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ПОЛОЖЕНИЕ 

о проведении открытого 36-го лично-командного первенства Ставропольского края по легкоатлетическому кроссу «Золотая осень» среди юношей и девушек 1996-2003 годов рождения
1. Общие положения

Открытое 36-е лично-командное первенство Ставропольского края по легкоатлетическому кроссу «Золотая осень» среди юношей и девушек 1996-2003 годов рождения (далее - соревнования) проводится с целью:

· пропаганды здорового образа жизни;

· определения кандидата на присуждение премии по поддержке талантливой молодежи в рамках реализации приоритетного национального проекта «Образование»;
· популяризации бега на выносливость;

· повышения спортивного мастерства;

- установления дружественных спортивных связей с республиками СКФО;
2. Место и сроки проведения
1 этап – соревнования проводятся в городах, районах (муниципальных образованиях) в марте - сентябре 2014 года.

2 этап – финал соревнований проводится 05 октября 2014 г. по адресу: г.Ставрополь, ул.Осетинская, 5, ГБОУ ДОД «Краевая детско-юношеская спортивная школа (комплексная)».

3. Организаторы мероприятия
Общее руководство по организации и проведению соревнований осуществляют Министерство образования и молодежной политики Ставропольского края, Министерство физической культуры и спорта Ставропольского края, ГБОУ ДОД «Краевая детско-юношеская спортивная школа (комплексная)».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную федерацией легкой атлетики Ставропольского края. 

Главный судья соревнований - Деньгубов Г.П.

4. Требования к участникам

Соревнования проводятся среди сборных команд городов и районов Ставропольского края, Кабардино-Балкарской Республики, Карачаево-Черкесской Республики. В соревнованиях принимают участие юноши и девушки, имеющие соответствующую спортивную подготовку и медицинский допуск.
В лично-командном первенстве принимают участие по 1 спортсмену из возрастных групп 1996-1997, 1998-1999, 2000-2001, 2002-2003 гг. рождения. Состав команды - девушки – 4 чел., юноши – 4 чел., представитель команды – 1 чел., тренеры – 2 чел.

Представители команд предоставляют в комиссию по допуску именную заявку, личные документы и судейские карточки на каждого участника, командную карту, командировочное удостоверение, отчет - информацию о проведении соревнований по кроссу в городе, районе.

Спортсмены, не вошедшие в состав команды по квоте, могут быть допущены к участию в личном первенстве по решению главной судейской коллегии. 

Спортсмены без нагрудных номеров, соответствующих индексу заявленных территорий к соревнованиям не допускаются. 

На парад открытия краевого кросса команды выходят с трафаретами (наименование территории), изготовленными в домашних условиях. 

5. Программа соревнований
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6. Подведение итогов
Участники кросса выступают только на тех дистанциях, которые соответствуют их возрастным группам, и их возрасту утвержденным данным Положением. 

Победители и призеры в личном первенстве среди девушек и юношей определяются по лучшему времени в каждой возрастной группе в 8 видах программы. 

Командные итоги подводятся по наибольшей сумме 6 лучших результатов из 8 заявленных участников по системе: 1 место – 30 очков, 2 место – 27, 3 место - 25, 4 место - 23, 5 место -21, 6 место – 20, и.т.д. 25 место – 1 балл. 

Абсолютный   победитель   соревнований, достигший 14-летнего возраста, среди спортсменов, представляющих  Ставропольский край, набравший наибольшую сумму очков согласно «Таблице оценки результатов в легкой атлетике», выдвигается кандидатом на присуждение премии по поддержке талантливой молодежи.
7. Награждение
Победители и призеры в личном первенстве среди девушек и юношей награждаются медалями и грамотами министерства образования Ставропольского края. 
Команды, занявшие I – III места награждаются памятными кубками и дипломами министерства образования Ставропольского края. 

Спортсмен, показавший абсолютно лучший результат в личном первенстве (по таблице очков 1986 г.) награждается памятным призом.  
8. Финансирование 

Расходы по проведению соревнований несет Министерство образования Ставропольского края.

Все расходы, связанные с участием в соревнованиях, за счет командирующих организаций.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей 

Данное спортивное мероприятие проводится на спортсооружении, отвечающее требованиям соответствующих нормативных актов, действующих на территории Российской федерации, направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии акта готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке. 

10. Страхование участников 

Все участники соревнований обязаны иметь при себе страховой полис, страховку от несчастных случаев на спортивных мероприятиях, которые предъявляются в мандатную комиссию. 

11. Подача заявок на участия 

Предварительные заявки на участие в соревнованиях необходимо подать не позднее 26 сентября 2014 г. на почтовый адрес sportshkola26@mail.ru или по тел. (8-865-2) 71-36-01, инструктор-методист Дащенко Александра Владимировна.

Положение является официальным вызовом на данные соревнования

