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ПОЛОЖЕНИЕ

о краевых командных соревнованиях среди обучающихся образовательных организаций Ставропольского края «Чудо-шашки» 2015 года

1 . Общие положения

Соревнования проводятся с целью:

– популяризации и пропаганды шашек среди обучающихся образовательных организаций Ставропольского края;

– вовлечения обучающихся в активное участие физической культурой и спортом, привития им навыков здорового образа жизни, развития у них аналитических и умственных способностей;

– повышения спортивного мастерства и выявления сильнейших спортсменов и команд.

– популяризации и развития шашечного спорта в крае, повышения квалификации юных шашистов, определения сильнейшей школьной команды для участия во всероссийских соревнованиях.

2. Место и сроки проведения

1 этап – соревнования в городах и районах Ставропольского края;


2 этап – краевые соревнования – проводятся с 25 по 28 марта 2015 года по адресу: г. Пятигорск, проспект Кирова, 41, Дворец пионеров. 

Краевой турнир проводится по круговой системе по следующему расписанию:

25 марта. Заезд участников, регистрация.


       15-00 — Открытие соревнований. 

26 марта. Продолжение соревнований.

27 марта. Продолжение соревнований.

28 марта. Последний тур. День отъезда.

3. Организаторы мероприятия

Руководство организацией и проведением соревнований осуществляют министерство образования и молодежной политики Ставропольского края и министерство физической культуры и спорта Ставропольского края. 
Непосредственное проведение соревнований возлагается на управление образованием г.Пятигорска, комитет по физической культуре и спорту администрации г. Пятигорска, ООО «Эрудит» и главную судейскую коллегию.

Судейство обеспечивается бригадой судей Федерации шашек Ставропольского края. 
Главный судья – Качаров Владимир Багратович (тел: 8-962-742-27-56,                  8-8793-39-29-26).
4. Участники соревнований
Соревнования являются командными. 
В краевых соревнованиях принимает участие команда-победительница городских (районных) соревнований. От города (района), команда которого была победительницей предыдущих соревнований, допускаются в основной зачёт 2 команды.
Состав команды – 5 чел.: 3 мальчика + 1 девочка (не старше 2001 года рождения) и тренер-преподаватель. Команда должна состоять из обучающихся одной общеобразовательной организации. 
5. Условия подведения итогов

 В турнирную таблицу проставляется результат матча (сумма очков, набранных всеми участниками команды). Команда, набравшая наибольшее количество очков в турнире, объявляется победителем. В случае равенства очков у двух и более команд победитель определяется по:

– количеству командных побед;

– результатам встреч между соперничающими командами;

– результату на 1 доске.

6. Награждение

Команды победители и призеры соревнований награждаются дипломами, кубками, а её участники – медалями и грамотами министерства образования и молодежной политики Ставропольского края. 
 7. Условия финансирования

Расходы по проезду, проживанию и питанию участников соревнований на краевом этапе несут командирующие организации.

Расходы, связанные с проведением краевого этапа соревнований (приобретение наград, оплата питания судей) и направление команды-победительницы на Всероссийский этап (проезд в обе стороны) за счет министерства образования и молодежной политики Ставропольского края (за счет средств, выделенных ГБОУ ДОД «Краевая детско-юношеская спортивная школа (комплексная)» из бюджета Ставропольского края на иные цели по направлению расходов «Всероссийские, региональные, краевые, ведомственные мероприятия, участниками и организаторами которых являются бюджетные организации»).
Проживание и питание участников команды-победительницы на Всероссийском этапе соревнований за счет министерства физической культуры и спорта Ставропольского края. 
8. Обеспечение безопасности

Соревнования проводятся на спортивном сооружении, отвечающем требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии акта готовности спортивного сооружения к проведению соревнований, утвержденных в установленном порядке.

Ответственные исполнители – директор спортивного сооружения, главный судья соревнований.
9. Страхование участников

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии оригинала договора страхования от несчастных случаев, жизни и здоровья. Страхование участников осуществляется командирующими организациями. Страховой полис предъявляется на каждого участника в комиссию по проведению соревнований.

10. Подача заявок на участие

Заявки на участие необходимо направлять по e-mail: erudit@kmv.ru или тел./факс 8-8793-39-29-26. 
ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ

